



# 王者精神 蓄势待发 运动精神 永不言败



## 箭在弦上，蓄势待发 ——记100米比赛

14日早上，经过前几轮的层层筛选，汇集了各个系部的种子选手，相聚于今日一高决下。在此，他们担负的不仅仅是个人的荣誉，也是班级的集体荣誉。预备起跑时，运动员一个个弯着腰，准备已久的手势，无不令人紧张，他们每个人，都把自己最好的状态呈现在赛场上，好像是用上自己全部力气来赌上整个青春。随着一声令下，运动健儿就像开挂了一样，到了终点也刹不住他们的激情。一个奇迹也就此诞生，激动的呐喊宣布第一名11秒八，突破了往年的记录，这大概不仅仅是一种校园突破，也是一种自我突破吧。



## 赛场上甘于奉献的花朵 ——记工作人员与志愿者

运动场上群情燃烧，斗志昂扬。青春活力的花朵争相斗艳，而背后相映的绿叶也愈显青翠欲滴。运动会赛场上有这么一群平凡的人，虽不引人注目，但其发挥的作用却举足轻重。他们用自己的行动诠释奉献的意义，展现着工商人的责任与担当。他们，就一直坚守在岗位上的

时光匆匆，又一嘉年。秋意绵绵的11月，我们迎来了学校第十四届田径运动会，今年的风格异于往年，每个系以自己的创意方队拉开了运动会的帷幕。会场上观众的激烈呐喊，无人机缓缓升起，相机继续发出“咔嚓”的声音。运动员的赛前准备活动，这些画面真实地出现在众人眼前，无不令人心生澎湃。运动会当天，炽热的太阳毫不留情地照着运动场，即便是运动员的闷热之感，工作人员的滴滴汗水，也不因此而减少他们的热血之情。开幕式上，最具风采的无异于是今年的新红人——“文传系”，她用健身秀这别样的创新方式来衬托出自己的年样风华。此外，艺术设计系卡通人物“悠嘻猴”的滑稽出现，开创了场面的热闹，工商管理系伴随着雷人的歌曲欢快地跳起了广场舞，这独特的表演秀，让现场气氛变得更加活跃，实呼工商果然不简单。所有的欢快都在开幕式的进行中洋溢着，运动会的意义也许就是让莘莘学子在学习中开发自己独特的想法，在运动中融合一体，彰显德智体美的好品德。

撰稿：黄静虹、黄海宇、方堃凌  
摄影：王源、陈思琼、赵伟、陈家豪、石彦珩



工作人员和志愿者们。他们默默穿梭在人群中，急同学所急，痛同学所痛，以自己最饱满的热情为运动会服务。还记得，在校运会开始之前，工作人员和志愿者们为了运动场上的一点一滴而悉心准备着。当其他同学还在睡梦中，他们已早早出发前往运动场布置协助。尽管那天烈日当头，但他们毫无怨言，依旧尽心尽力的协助维持场上秩序。学生裁判员们秉持公平公正，在教师裁判的带领下分工有序，共同维护着他们心中的那一杆秤；广播员们用动听的声音播报着每一场比赛的相关消息及

加油稿，让运动员们即使身处紧张氛围，也能如沐春风；记者们奔波于赛场上的每一个角落，用相机定格住运动员们奋斗勃发的身影，用笔尖记录下每一位工作人员的肺腑之言，所感所想；志愿者们没有丝毫懈怠地忙碌着，维护场上的秩序井然，陪伴每一位运动员到终点，为他们递上一瓶水……他们躬身力行，积极活跃。在十一月的阳光底下他们是一群可爱可敬的人，坚守在自己的岗位上不离不弃，恰如艳阳下开的最热烈的一簇红花，永绽芳华。



## 永不言弃，方为英雄 ——记1500米比赛

跑步对大家来说是一种再正常不过的运动了，但1500米全程能坚持下来又有多少，正所谓，最简单的东西越需要耐力。速度，耐力，精神三者合一，不可或缺，而最终能完成的则为英雄。在此次1500长跑比赛中，很多为退伍军人学子，他们从容淡定，始终如一，自然是最优胜者，但其他同学也不甘示弱，凭借一股毅力，也同样坚持到最后。总而言之，每一个站在这起跑线上的同学们，都是永不言弃的英雄。



## 圆满闭幕，精神延续 ——结语篇

运动会在颁奖仪式中圆满落幕，获得团体总分前三名的分别是文化传播系、计算机应用技术系和应用外语系。比赛虽已结束，但体育精神仍在延续。运动健儿们在这绿茵场上洒满了自己的汗水与泪水，在这里他们展现了风采，证明了自己，这些青春的印记必将成为每一位运动健儿的人生收获，促使其不断前行，永不止步。

### 领导采访篇



图为采访校长和飞

本次田径运动会给人一种积极向上的感觉，尤其开幕式丰富多彩，阳光青春。校运会这一体育工作，是我们贯彻党的教育方针一次全面的检验。体育是我们其中的一个方面，校运会是体育工作的集中展示。我们需要在日常生活中形成一种体育训练、健康生活的习惯和信念。“每天锻炼一小时，健康工作五十年，幸福生活一辈子。”在大学要养成一种良好的习惯，形成一种健康的生活习惯。学校为了开展校运会，前期做了大量的准备工作。大型的歌舞表演排练，场地表演，老师、裁判员的准备，包括其他的方方面面，学校的体育场馆也越来越完善，在体育方面下了很大工夫。



图为采访党委副书记陈敬联

今年运动会相较往年，参赛人数增多，特别是今年新的生力军有文化传播系与体育生，陈敬联认为有他们的参与，整个运动会的氛围、成绩会更好。运动会是学校的一大盛事，学生们的参赛热情都很高。为了筹备好今年的运动会，学校成立了相关领导班子，专门召开会议。各系也积极发动，为校运会开展做了充分准备。



图为采访学生处处长卢景值

学生处作为校运会主要策划和统筹部门，在一个多月前便开启了准备工作，包括开幕式的表演、人员的安排，会场布置以及学生志愿者的服务工作等。在人员组织和安排上，分五个方面同步进行，第一，从系里选拔参加校运会的人员；第二，进行裁判员培训；第三，开幕式表演的排练；第四，工作人员的安排以及工作部署；第五，拉拉队队员以及助阵人员的招募和安排。